



*„Veće ljubavi nitko nema
od ove: da tko život svoj
položi za svoje prijatelje.“*

Iv 15, 13

Isus bio u dušama Vašim, poštovana i draga gospođo dogradonačelnice Pavičić-Vukičević, poštovana i draga gospođo Vesna Bandić i kćerka Anamarija!

Jutros nas je potresla i ražalostila vijest o iznenadnom povratku u Dom Očev nezaboravnog nam prijatelja našega Karmela, dragog nam gradonačelnika gospodina Milana Bandića, Vašeg dragog šefa, supruga i oca. Vjerujemo da su i Vaša srca potresena i duboko ražalošćena, stoga Vam ovime izražavamo našu iskrenu kršćansku sućut.

Gradonačelnik je godinama bio vjeran prijatelj našega Karmela u Brezovici. Imao je istančan sluh za potrebe naše svakodnevnice i veliko srce koje je kucalo za jednostavne i male ljude, i za nas u Karmelu. Uvijek nam je po potrebi svestrano pomagao. Zadnji put obradovao nas je svojim posjetom i pratnjom nešto prije Božića, u subotu, 19. prosinca. 2020. godine. Čestitao nam je Božić i božićne blagdane i porazgovarao sa sestrama o aktualnostima našega Grada i o Karmelu. Zanimao se za naš duhovni život i očitovao nam je svoju vjeru koju je živio od djetinjstva zahvaljujući primjeru i odgoju svoje majke. Prilikom posjeta našem Karmelu nekoliko puta je parafrazirao riječi sv. pape Ivana XXIII: „Nikada se neću umoriti sakupljajući kamenje koje bacaju na mene i nikada se neću umoriti činiti dobro. Ne želim propustiti ni jedno dobro djelo. Ja sam to uvijek nastojao činiti, a i dalje ću činiti. Zato se preporučam u vaše molitve da učinim još puno dobrog.“ Toga dana posjetio je i tri obitelji u Brezovici koje su teško stradale u požaru prethodnog dana. Obećao im je pomoći i to je idućeg dana i učinio.

Pamtit ćemo ga i po njegovoj dobroti i velikodušnosti prema jednoj našoj teško bolesnoj sestri koju je više puta posjetio u zagrebačkim bolnicama i u toplicama, nikad praznih ruku, i u čije se molitve uvijek s povjerenjem preporučivao. Vjerujemo da se sada susreo s njom u lijepom Nebu, jer je njezina molitva, duboko vjerujemo, i tamo za njega i za njegovo uspješno služenje Gradu. A bio je čovjek koji se neumorno trošio i istrošio, bez ostatka, za naš grad Zagreb kojega je nosio u srcu i s kojim i za kojega je živio, radio, trpio i radovao se. Nije ga nitko mogao nadmašiti u ljubavi i hrabrosti, u radu i požrtvornosti za naš Grad i za naše Zagrepčanke i Zagrepčane za koje je izgarao i dogorio poput svijeće. Na oltar Grada, utkao je svoj život, svoje talente, svoju domišljatost, svoje zdravlje, svoju snagu, svoj duh, sve što je bio i što je imao, u riječ: samoga sebe.

Neka mu dragi Bog bude vječna nagrada, vječna svjetlost, ljubav i mir i neka ga primi u svoje stanove i daruje mu novi grad, Vječni Grad, u kojem će nastaviti živjeti za svoj grad Zagreb, za svoje Zagrepčane i za svoju dragu obitelj, kao i za svoj hrvatski narod. Karmel će ga uvijek nositi u svojim dnevnim molitvama i u svojim srcima, kao i sve one koji su mu darovani.

U tom duhu stavljamo Vas pod okrilje Majke i Kraljice Karmela, uz izraze poštovanja i zahvalnosti, kao i ponosa što nam je Gospodin darovao takvog Gradonačelnika, te ostajemo s Vama i pratimo Vas svojom molitvom, Vaše sestre iz Stepinčeva Karmela u Brezovici, osobito
odana Vam

Lr. Klijana Dorisje Vuković